Diagrama 1 - Barra 2/2
OBS.: carr. impares (direito),

carr. pares (avesso). carr. pares (avesso)

Diagrama 2 - Ponto fantasia (A)

OBS.: carr. impares (direito),
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Diagrama 4 - Losango grande

OBS.: carr. impares (direito),
carr. pares (avesso).
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Diagrama 3 - Cordas
OBS.: carr. impares (direito),

carr. pares (avesso). carr. pares em tricd

repeti¢do

Diagrama 5 - Pala

OBS.: carr. impares (direito),
carr. pares (avesso).

Diagrama 6 - Ponto meia

OBS.: carr. impares (direito),
carr. pares (avesso).
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